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N8 Edelareberg Oudenaarde  -  Verkeersveiligheid

Edelareberg (N8) in Oudenaarde heeft een zeer kwalijke reputatie op het vlak van 
verkeersveiligheid. De voorbije jaren gebeurden er meermaals (zware) ongevallen. 
Maatregelen om Edelareberg verkeersveiliger te maken zijn noodzakelijk. In de pers gaf 
het stadsbestuur van Oudenaarde aan om samen te zitten met het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) om de problematiek te bespreken. Verschillende aanpassingen werden 
reeds naar voor geschoven: een snelheidsbeperking van 50 km/u, een minder glad 
wegdek, een gescheiden fietspad.

Uit het antwoord van de toenmalige minister op schriftelijke vraag nr. 653 van 12 maart 
2019 van Cindy Franssen blijkt er reeds een verkennend overleg plaatsvond tussen AWV 
en het stadsbestuur. Er zou een studie aanbesteed worden.

1. Wat is de stand van zaken in dit dossier? Was er ondertussen bijkomend overleg tussen 
het stadsbestuur en AWV?

2. Op welke manier zal de minister de verkeersveiligheid op Edelareberg (N8) verhogen?

3. Zijn de resultaten van de studie reeds bekend? Zo ja, welke conclusies trekt de 
minister uit de studie. Zo neen, wanneer wordt de studie gefinaliseerd?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 48 van 18 oktober 2019
van KURT DE LOOR

1. Ondertussen is er op verschillende momenten overleg geweest. Op basis van deze 
overlegmomenten met onder andere de stad Oudenaarde, de gemeente Horebeke en 
de bevoegde rioolbeheerders werd de studieopdracht duidelijk afgebakend. In die zin 
werd de studieopdracht onder andere uitgebreid met de noodzakelijke 
rioleringsstudies langs bedoeld wegvak alsook met het wegvak N8 op grondgebied 
van Horebeke tot de grens met de gemeente Brakel (kmpt 47,4). Ook op dat laatste 
wegvak is immers een herinrichting met veilige fietspaden en aanleg riolering 
noodzakelijk. Het is op basis van die overlegmomenten en de afgebakende 
studieopdracht dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) het bestek (contractuele 
en technische bepalingen van de studie) momenteel verder aan het uitwerken is om 
in 2020 de studie aan te besteden. 

2. De te nemen mogelijke maatregelen zullen onderzocht worden in de nog aan te 
besteden studie. Tegelijk vraag ik de administratie om te bekijken of er maatregelen 
op korte termijn kunnen genomen worden.

3. De resultaten van de studie zijn nog niet bekend. De studie dient nog aanbesteed te 
worden. Het is de bedoeling om in het voorjaar van 2020 de studieopdracht te 
publiceren en aan te besteden.


